te: Calcuber le nombre de fendtres dans un immeuble 3 Fade d'un quadnitiage
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L'immeuble de Kofi a 15 étages. Il y a 8 fenétres par étage. ST,
Combien de fenétres y a-t-il en tout sur la facade ? (3 1 0 0 0 0 8
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Ilya1s x 8fenétres. N
Tu peux calculer cette multiplication en M
plusieurs étapes en t'aidant d'un quadrillage. L L n L
o 10 x 8 15 x 8 = (10 x 8) + [5 % 8) N
15x8= 80 + MMM NNNN
15 15 x 8 = 120 MMM NNN
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Il y a 120 fenétres sur la facade. | MENEENNN
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Exercice 1

La mosaique d’une villa romaine comporte 16 carreaux sur 4 rangées. Combien de carreaux composent cette

mosaique ?
16
A

Exercice 2

llya.... ) QY o-14 {108
X =( X veeeenerenees ) I O X everereeneens )
= F o e
Ilya.............Carreaux qui composent cette mosaique.

La mosaique d’une villa romaine comporte 18 carreaux sur 6 rangées. Combien de carreaux composent cette

mosaique ?
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Exercice 3

llya.... ) QT or-14 {-T-10) &
X = D QT ) I O D )
= F o e
Ilya............CArreaux qui composent cette mosaique.

La mosaique d’une villa romaine comporte 24 carreaux sur 5 rangées. Combien de carreaux composent cette

mosaique ?




